
METODICKÝ POKYN  

k vytvoření, doplňování, opravám a tisku soupisky 

v systému VIS 
 

1) Přihlaste se do systému 

Připojte se k internetu a ve svém internetovém prohlížeči nastavte adresu https://vis.cvf.cz/ , 
zadejte své uživatelské jméno a heslo. Pokud jej ještě nemáte, obraťte se na vedoucího příslušné 
soutěže. 
 

2) Otevřete svojí soupisku 

V hlavním „puzzle“ menu zvolte modul Soupisky. Před sebou byste měli mít soupisku (nebo 
všechny soupisky), kterou máte na starosti. Pokud jí nevidíte, je možné, že ještě nemáte přidělená 
práva - kontaktujte vedoucího soutěže a počkejte, až se soupiska ukáže. Klepněte na soupisku, 
kterou chcete otevřít. 
 

3) Pracujte se soupiskou 

Na stránce je vidět soupiska (i když může být zpočátku prázdná) a pod ní seznam dalších 
hráčů/ek oddílu, které lze na soupisku přidat. Zaškrtnutím čtverečků před jmény hráčů a poté 
kliknutím na tlačítko „Přidat označené hráče na soupisku“ se hráči/ky přesunou nahoru 
na soupisku. Hráči/ky, kteří nemají uhrazen LP nebo nemají platný průkaz budou zobrazeni/ny 
červeně. Každé přidání pečlivě zvažte. Je možné, že někoho nemůžete najít, což asi bude 
způsobeno tím, že již je přidán na soupisku dalšího družstva téhož oddílu nebo není v evidenci 
vůbec. V kategoriích dospělých lze (u družstev, která nejsou A) vyznačit střídavý start 
zaškrtnutím pole „Střídavý start“ u příslušného hráče/ky. Na soupisce musí být uvedeni 
i funkcionáři, kteří se budou účastnit utkání. Kdykoliv můžete využít přiloženou nápovědu - stačí 
klepnout na tlačítko Nápověda v menu. 
 

4) Co dělat nelze? 

Ze soupisky nelze hráče/hráčky odstranit - to může udělat pouze vedoucí soutěže.  
 

5) Soupiska je hotová 

Jakmile dokončíte změny v soupisce klepněte myší na TISK. Soupisku ve tvaru PDF (Adobe 
Acrobat) standardně vytiskněte na svojí tiskárně. Systém Vás upozorní, pokud někteří hráči/ky 
či funkcionáři nemají některé náležitosti v pořádku a tyto osoby nevytiskne! Soupisku opatřete 
dle SŘV oddílovým razítkem a podpisem funkcionáře. 
 

6) Platnost soupisky 

Nezapomeňte, že každá změna v elektronické soupisce má okamžitou platnost. Přidání hráče/ky 
je provedeno okamžitě bez čekání na nějaká odsouhlasování, avšak rozhodčí připustí ke hře 
pouze osoby uvedené na vytištěné soupisce před začátkem utkání. A obráceně, ze soupisky jsou 
okamžitě odstraněni hráči/ky, kteří přestoupí či hostují do jiného oddílu. Povinností družstva 
je vytisknout, potvrdit a předložit k utkání soupisku novou, aktualizovanou - pokud tak neučiní 
vystavují se nebezpečí postižení hracími důsledky soutěžní komisí. 
 

Upozornění: Za sestavení soupisky odpovídá družstvo! Družstvo je povinno dodržovat veškerá 
ustanovení platných řádů (zejména SŘV), předpisů a rozpisu soutěže. VIS se snaží zásadní chyby 
neumožnit a na drobnější chyby alespoň upozornit, ale za případné chyby nese odpovědnost 
družstvo (tak jako dosud). 
 
Před vytvořením soupisky si nejdříve pečlivě prostudujte SŘV, zejména čl. 7 - Soupisky !!! 


